

ВПЕРЕД

ОРГАН ЯЙСКОГО
РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К КОММУНИЗМУ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Вторник, 23 сентября 1980 года

Пролетарии
всех стран,
соединяйтесь!

№ 115 (5256) Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

ПОБЕДИТЕЛЬ ЖАТ-
ВЫ-80 ОПРЕДЕЛЕН.
ВСЕКУЗБАССКИЙ КОР-
ЧАГИНСКИЙ.

1 стр.
ОТЧЕТ РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕ-
ПУТАТОВ.

2—3 стр.
ВО ИМЯ МИРА, РАЗО-
РУЖЕНИЯ И СОТРУДНИ-
ЧЕСТВА.
ТЕЛЕВИДЕНИЕ.

4 стр.

Официальный отдел

ЛИДИРУЕТ СОВХОЗ «ЯЙСКИЙ»

Бюро Яйского райкома КПСС, исполнком районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро РК ВЛКСМ 22 сентября рассмотрели итоги выполнения районных условий социалистического соревнования на обмолоте хлебов, вспашке зяби и засыпке семян среди колхозов, совхозов, и отделений хозяйств и постановили:

присудить первое место среди колхозов и совхозов с вручением переходящего Красного знамени коллектиvu совхоза «Яйский» (директор В. В. Колбинцев, секретарь парткома Е. И. Козин, председатель рабочекома А. Д. Сердюков, секретарь комитета комсомола Ю. Захаров), выполнившему план обмолота хлебов на 86,4 процента, вспашки зяби — на 58,7, засыпки семян — на 100 процентов;

среди коллективов отделений совхозов района присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени коллектиvu совхоза «Яйский» (управляющий отделением И. П. Пилогин, секретарь первичной парторганизации О. Ф. Чиграй, председатель отделеческого комитета А. А. Шибельгут), выполнившему план обмолота хлебов 18 сентября, вспашки зяби — на 68,7, засыпки семян — на 100 процентов.

Отметить хорошую работу на обмолоте хлебов и вспашке зяби коллективов совхоза «Улановский» и колхоза «Родина»;

отметить неудовлетворительную работу на обмолоте хлебов и вспашке зяби коллективов совхозов «Марьевский», «Анжеро-Судженский» и Вознесенского откормсовхоза.

• Всекузбасский корчагинский

МЫ ПО КОРЧАГИНУ СЕБЯ СВЕРЯЕМ

ОБРАЩЕНИЕ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ РАЙОНА К КОМСОМОЛЬЦАМ, МОЛОДЕЖИ, НАСТАВНИКАМ, ПЕРЕДОВИКАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ВЕТЕРАНАМ ПАРТИИ И КОМСОМОЛА.

Дорогие друзья! У нас в Кузбассе есть хорошая традиция: ежегодно с 27 сентября по 29 октября проводить Всекузбасский корчагинский месячник. В рамках месячника на предприятиях, в учреждениях, колхозах и совхозах проводится Всекузбасский комсомольско-молодежный субботник. В этом году он состоится 27 сентября и посвящается 60-летию речи В. И. Ленина «Задачи союза молодежи» на III съезде РКСМ.

Обком ВЛКСМ призвал молодых кузбассовцев сдвинуть день 27 сентября 1980 года ярким трудовым праздником комсомольцев и молодежи. Мы, всей душой поддерживающая патриотическую инициативу обкома комсомола, считаем своим долгом встать в день субботника в одни ряды с нашими младшими товарищами комсомольцами и молодежью — и отработать вместе с ними свою трудовую смену.

Для нас, ветеранов комсомола района, субботник является эхом нашей комсомольской юности. Мы хо-

ро помним, как выходили на комсомольские воскресенья в годы Великой Отечественной войны, чтобы перечислить заработанные средства на создание танковой колонны и сибирской авиаэскадрильи и тем самым приблизить день победы над фашистскими захватчиками; как закладывали парк, что шумит сейчас листьями в центре поселка;

как строили стадион, укладывали беговую дорожку кочкарником; как переоборудовали столярные мастерские под клуб, где концентрировалась вся культурно-массовая работа молодежи поселка.

Наша молодежь умеет работать не хуже. Мы видим это, ежедневно встречаясь с юношами и девушками в цехах, на полях, строительных площадках. Мы убеждаемся в их боевой неуступчивости, желании приносить конкретное участие в выполнении грандиозных задач коммунистического производственного труда.

По поручению совета ветеранов района обращение подписали А. Ф. УИМАНОВА, Г. Ш. САХИБОВА, А. В. СКУРИХИН, Л. А. ИСАЕНКО, И. С. МАТВЕЕВ, А. С. САМКОВА, Г. А. ХАЛАМАН.

И. Борисов

От напряженья

гудит планета, Идет по жизни
И жизнь в движении
идет ракетом. Свои сегодня
Событий ветер спрессован туга
И бьется в дуги

И ритмы новые из Комсомола.

Земли встречая, И хоть надежно, светло,
Идет по жизни твой Корчагин. уверенно
И той корчагинской узоколейки Живем сегодня
узоколейки мы в новом времени,
ведем мы метры. Мы время
и той корчагинской узоколейки с прошлым соизмеряем
и по Корчагину себя сверяем.

«ПОЗИЦИЯ ГРАЖДАНИНА»

Именно так была названа беседа, которую провели партийные активисты, агитаторы и политинформаторы на очередной встрече с трудящимися промышленных и сельскохозяйственных предприятий района.

В проведенной беседе много внимания уделялось вопросам воспитания человека-трудженника, человека-гражданина. Проведение единого политдня в трудовых колlettivах района стало уже традиционным.

Такое непосредственное общение партийных активистов с людьми дает возможность конкретизировать задачи трудовых колlettivов, каждого человека, вытекающие из партийных решений, позволяет более полно учитывать интересы и запросы трудящихся.

НАШ КОРР.



Алексей Петров трудится на Яйском трактороремонтном заводе сравнительно недавно. Начинал учеником токаря сразу после школы. Сейчас он токарь третьего разряда. На первый взгляд работа токаря не сложная: бери заготовку да и обрабатывай. Но здесь есть свои тонкости, приемы труда. Их хорошо освоил А. Петров. И сейчас он сдает продукцию с первого предъявления. Ему присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

На снимке: токарь тракторного цеха А. Петров.

Фото А. Арышева.

Как дела на фермах?

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 22 сентября 1980 года надои по фермам района характеризуются следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надои от коровы, во второй — на эту же дату прошлого года (в килограммах).	Кайлинская 6,5 5,4 «Анжерский» 7,4 7,9
	Данковская 4,4 4,1 Безлесный 6,3 9,7
	Суровская 5,5 6,0 Новостройка 8,2 7,5
	«Улановский» 6,6 6,6 Майская 9,2 8,0
	Улановская 6,6 7,3 Щербиновская 6,4 5,9
	Димитровская 6,0 5,4
	Медведчиковская 6,9 — За неделю надои в целом
	«Яйский» 8,5 7,9 по району снизились на 300
	Ольговская 6,8 6,2 граммов.
	Судженская 9,7 7,8
	Мальцевская 7,3 8,3
	«Марьевский» 6,5 6,4
	Марьевская 5,9 6,3
	Арышевская 7,1 6,7
	Сергеевская 7,0 6,4
	«Ишимский» 5,7 6,1
	Вознесенский откормсовхоз 7,2 6,8
	Яя-Бориковская 7,2 6,5 Неплохих результатов до-
	Бекетская 7,7 7,7 Вознесенская 6,5 6,6 стигли емельяновские жи-
	СОВХОЗЫ: «Первомайский» 5,4 5,5 Емельяновская 7,9 6,9 вотноводы — плюс 400 граммов.
	По району 6,8 6,8 мов.

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 22 сентября 1980 года надои по фермам района характеризуются следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надои от коровы, во второй — на эту же дату прошлого года (в килограммах).

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 22 сентября 1980 года надои по фермам района характеризуются следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надои от коровы, во второй — на эту же дату прошлого года (в килограммах).	По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 22 сентября 1980 года надои по фермам района характеризуются следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надои от коровы, во второй — на эту же дату прошлого года (в килограммах).
--	--

